

РЕКЛАМА... РЕКЛАМА... РЕКЛАМА...

ЛОТЕРЕЯ «СПОРТПРОГНОЗ»

«СПОРТПРОГНОЗ» основан на принципе прогнозирования его участниками исхода (но не счета) встреч 13-и пар спортивных команд в каждом тираже этой лотерии.

Участник «СПОРТПРОГНОЗА» выигрывает, если в любом из заполненных и оплаченных им вариантов с официальными результатами тиража совпадут 13, 12 или 11 предсказанных исходов встреч.

Максимальный выигрыш на один вариант — 10 000 рублей, причем обладателям максимального выигрыша предоставляется право внеочередного приобретения автомобиля.

Не опаздывайте к тиражу, который указан в вашем билете.

ДОРОГИЕ МОСКОВИЧИ И ГОСТИ СТОЛИЦЫ!

Объединение «МОСТРАНСГЕНТСТВО» готово оказать вам комплекс транспортно-экспедиционных услуг. Это: перевозка мебели, музыкальных инструментов и предметов домашнего обихода с квартиры на квартиру; доставка покупателям товаров из магазина на дом; отправка грузов в другие города; прием заказов на грузовое такси; продажа билетов на все виды городского и междугороднего транспорта с доставкой их по желанию на дом, работу или гостиницу; утилизация бытовой электропараллели; бронирование мест в гостиницах, дачные перевозки.

Дополнительную информацию о наших услугах вы можете получить по телефону: 137-00-06.

Фотоаппарат «ЭЛИКОН-автофокус» — первый отечественный фотоаппарат с автоматической фокусировкой объектива и встроенной лампой-вспышкой. Фотографу достаточно складировать снимок по изображению в видоискателе и нажать на спусковую кнопку.

ЦРКО «РАССВЕТ»

Среди настольных часов «ЭЛЕКТРОНИКА» вы обязательно подберете что-нибудь для себя. Выбор определит только ваш вкус и, может быть, интерьер комнаты. В точности часов «ЭЛЕКТРОНИКА» можете не сомневаться!

Цена 15 коп.

Составитель П. АЛЕШИН

Ответственный за выпуск
Л. Рейзер

Отдел печати, информации
и рекламы спорткомплекса
«Олимпийский»



спорткомплекс
«ОЛИМПИЙСКИЙ»
крытый стадион

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОМИТЕТ СССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ
И СПОРТУ

ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА СССР

ФУТБОЛ

51-й ЧЕМПИОНАТ СССР ВЫСШАЯ ЛИГА

«СПАРТАК» —

(Москва)

«КАЙРАТ»

(Алма-Ата)

9 МАРТА 1988 г.

ПРОГРАММА

МОСКВА



В РАСЧЕТЕ НА СОБСТВЕННЫЕ РЕЗЕРВЫ

Остались позади 50 чемпионатов Советского Союза. Веха пройдена знаменательная, еще одно подтверждение высокой репутации, прочного авторитета нашей страны в футбольном мире. Но задерживаться на юбилейных цифрах некогда. Уже начался отчет нового сезона, новых матчей, забитых мячей, побед и поражений, встреч со старыми, добрыми знакомыми на футбольных полях.

Матч «Спартак» — «Кайрат» в календаре чемпионата страны стоит под № 7. Но в Москве он первый открывает футбольный сезон и в «Олимпийском». Более трех месяцев не слышно было звона мячей под сводами нашего спортивного комплекса — небывалый зимний перерыв. Но отказались от традиционных зимних смотрины столичные спартаковцы и динамовцы, вот и пришло зеленому корову зимовать в рулонах.

От долгого ожидания первое свидание с футболом для болельщиков всегда еще жаланье. Тем более, что многомесчайную футбольную программу в столице открывает чемпион СССР, теперь уже 11-кратный. Два месяца назад спартаковцы здесь же получали золотые медали и остальные призы, сопутствующие очередному чемпионскому титулу команды. 35-тысячная аудитория «Олимпийского» ждала тогда чемпионом: «Так держать!» С этим девизом «Спартак» начинает новый сезон.

На долю главных лауреатов минувшего первенства выпало немало комплиментов. Но красной нитью через многочисленные рецензии проходило то основное, что на протяжении последнего десятилетия приносило «Спартаку» стабильно высокие достижения — верность команды своим игровым принципам, атакующему, остро-комбинационному, искрометному стилю, основанному на отложенных командных маневрах и блестящей импровизации, на скорости не только движения, сколько игрового мышления, мгновенном создании непредугадываемых игровых ситуаций. В разные годы эта манера игры «Спартака» проявлялась в различных вариациях, в зависимости от наличия исполнителей, которые формировались вокруг испытанного ядра закаленных бойцов, таких как Р. Дасаев, Ф. Чerenков, В. Хидинтулиев, С. Родников, А. Бубнов. Можно назвать и других аналогов спартаковского стиля — Ю. Гаврилова, С. Шавло, — но их в команде нет, а традиционная манера сохранилась.

В начале каждого сезона «Спартак» принимал в свои ряды значительную группу новичков, порой достаточно известных, но желавших приложить свое умение именно в спартаковском клубе, влекомых уверенностью в том, что в команде с наложенной командной игрой каждый сумеет проявить себя с самой лучшей стороны. Действительно, если футболист попадал в основной состав «Спартака», «белой вороной» там не выглядел. Даже такой «индивидуалист», как М. Месхи, Но от новичка в «Спартаке» требовалось не просто удачное «замещение вакантной должности», а заметная прибавка в общую концепцию, что-то, позволяющее команде хотя на шаг продвинуться дальше в своем колективном творчестве. Такое же необходимо было под силу.

Исходя из этого, не столь уже неожиданным выглядит обострение из команды в разгар прошедшего сезона Б. Меликяна и А. Еременко, а в конце — М. Месхи, которые из ансамбля никак не выпадали. Появление же в основном составе 30-летнего А. Бокия (из «Локомотива») и Ю. Сурова, годом раньше не приведшегося ко двору в ЦСКА, показалось в порядке вещей, поскольку оба заняли на привычном спартаковском уровне, заметно укрепив оборону будущего чемпиона. Можно предположить, что и тот, и другой о таком и не мечтали, наверняка рады были бы приглашению в любой, рядовой клуб высшей лиги. И вдруг — «Спартак!». Эмоциональный подъем, несомненно, сказался на их выступлениях, позволил полнее раскрыться способностям этих футболистов.

И вот понсенс: в новом сезоне «Спартак» не взял со стороны никого! Игроков, которые смогли бы усилить команду, привлечь не удалось, а это, по-видимому, сейчас единственный критерий комплектования команды. Но ведь, кроме уже названных футболистов, по ходу и по окончании минувшего сезона ряды «Спартака» покинули перешедшие в «Торпедо» нападающий А. Рудаков, «Локомотив» — нападающий М. Русев и вратарь С. Чиресов, призванный в армию А. Каюмов. Вероятно, руководители «Спартака» верят в своих подопечных, видят не до конца раскрытые резервы, удовлетворены тем пополнением, которое дала СЛОПШОР клуба. И в плане кадровой политики чемпион подает пример другим клубам.

В прошлом сезоне полноправным членом основного состава «Спартака» стал дебютант А. Мостовой. В различной мере привлекались к матчам на высшем уровне О. Кужлев, А. Митин, И. Шалимов, В. Шикунов, А. Шамрин, которым совсем немного не хватает для закрепления на заметных ролях. Видимо, с [Фанат1к.ru](#) списаны ближайшие перспективы «Спартака».

ПОБОЛЬШЕ БЫ ЭНЕРГИИ, «КАЙРАТ!»

Первый соперник чемпиона — алма-атинский «Кайрат» — после своего лучшего достижения — 7-го места в первенстве 1986 года — опустился в прошлогодней итоговой таблице на 12-ю строку. Причем по последним дням октября алматинцы находились под угрозой расставания с высшей лигой. Но в решающих матчах они про демонстрировали завидный боевой дух, обыгравши не только соседа по таблице — «Зенит», но и команды первой смексы — «Динер» и «Шахтер».

Такое же прежде нередко случалось у «Кайрата», преображавшегося обычно тогда, когда турнирная ситуация становилась для него угрожающей, или же вдруг взыгрывшее честолюбие заставляло футболистов бросить вызов кому-либо из лидеров. В целом же создается впечатление, что высшая целей команда перед собой не ставила и не ставит, предпочитая из года в год держаться «золотой» серединки в таблице. Ни разу за время пребывания в высшей лиге «Кайрат» не попорил не то что за «золото», но даже за «серебро» или «бронзу» чемпионатов, не попытался пробиться в число наших представителей в разыгрышах европейских кубков. А ведь в полной таблице 50-ти чемпионатов СССР «Кайрат», дебютировавший в группе сильнейших в 1960 году, стоит на 13-й строке, опережая по числу сыгранных матчей (750) и набранных очков (670) «Динер» и «Зарю», побывавших на высшей ступени всесоюзного пьедестала почета, ростовской СКА, «Черноморец» и «Жальярис», имеющие в своем активе медали других достоинств.

Скорость достижений не соответствует и облику команды, не обделенной, как правило, яркими дарованиями. Вот и защитник нынешнего состава «Кайрата» Е. Яровенко входит в олимпийскую сборную СССР, а в прошлом сезоне дебютировал и в первой сборной. Большие надежды подавал полузащитник Ф. Салимов, участник юношеской и юниорской сборной СССР. Состав любого ведущего клуба высшей лиги, несомненно, усилен бы полузащитниками С. Волгин и В. Масудов, нападающим Е. Пехлеванди. Последний в прошлом году побил рекорд личной результативности в «Кайрате» (61 мяч), принадлежавший С. Квочкину. В активе Пехлеванди сейчас 63 гола — отличная база для вступления в Клуб Григория Федотова. Но не подкрепленный другими покателями, в частности голами за сборную или в европейских кубках, этот результат еще надолго может задержать алматинца у порога Клуба. Так что спортивные интересы одного в футболе тесно переплетены с интересами всей команды.

Кстати, в прошлом сезоне пад и другой личный рекорд «Кайрата». Вместо 243-х матчей, сыгранных прежним рекордсменом команды в чемпионатах С. Каминским, теперь стоит 256 Владимира Никитенко.

Нельзя сказать, что наставник «Кайрата» Т. Сегизбаев, один из лучших футболистов в истории клуба, не делает попыток «расшевелить» команду. Судя по всему, прогресс в игре и достижениям он стремится добиться путем усиления конкуренции за место в составе. Здесь основные надежды на воспитанников республиканского футбола, ибо практика приглашения уже сложившихся мастеров в команде не заведена.

Из 15-ти команд Казахстана составлена целая зона во второй лиге — восьмая. Лиши эпизодических появления представителей этой зоны в первом лиге красноречиво свидетельствуют о ее уровне. Соответственно и отдача в подготовке резервов для «Кайрата». При всем этом способные футболисты в республике не перевелись, и внимание наставников лучших команд Казахстана они не обойдены. Вот и в нынешнем сезоне на стажировку в «Кайрат» приглашены вратарь С. Чекмезов (из арагандинского «Шахтера»), тройка из джамбулского «Химика» — защитники И. Свечников и В. Федченко, нападающий И. Тюрин, еще один форвард — Ю. Понапандопуло — из алма-атинского СКИФа, защитники А. Манюк (из павлодарского «Трактора»), Г. Ремизов (из «Экибастуза», Экибастуз). Возвратился также Н. Зайцев (из смоленской «Искры»), приглашен полузащитник В. Оунучи (из свердловского «Уралмаша»).

В то же время ушли в свою прежние коллективы игроки прошлогоднего состава «Кайрата»: В. Фомин, А. Несторов, В. Гроздов, С. Сорокин, изъявили желание играть в московском «Локомотиве» И. Власенко.

На всесезонной арене «Кайрат» пока лавров не снискал. А между тем алматинская команда в 1971 г., раньше московского «Локомотива» впервые привезла в нашу страну Кубок Международного спортивного союза железодорожников. В далеские, давнинные годы предшественники «Кайрата» из алма-атинского «Динамо» стали победителями первого разыгрыша Кубка СССР для коллективов физкультуры

(1940 г.). Так что победные традиции в футболе республики были заложены, ориентиры для нынешних кайратовцев есть. Пора бы новому поколению команды взять равенство на лучших. Тем более что в переводе с казахского «Кайрат» означает «энергия». Вот ее бы побольше «Кайрату» в новом сезоне!

ПОБЕДНЫЕ СЕРИИ «СПАРТАКА»

Нет более грозного соперника для «Кайрата», нежели московский «Спартак». В начале 60-х годов дебютанты высшей лиги алматинцы постепенно начали «попытывать» признанных лидеров, могли испортить настроение кому угодно из них, но только не «Спартаку».

Прошло почти четыре года, прежде чем футбольисты «Кайрата» сумели прервать победную серию спартаковцев. Случилось это в восьмой по счету встрече, которая завершилась победой казахской команды со счетом 2:0. К единственному голу «Кайрата», забитому за все семь предыдущих матчей С. Квочкиным, сразу два мяча добавил Т. Сегизбаев, нынешний наставник наших гостей.

Победа «Кайрата» тогда оказалась не более чем эпизодом во взаимоотношениях соперников. И в дальнейшем общий перенес москвичей выглядел подавляющим. Достаточно сказать, что более одного мяча «Кайрат» сумел пропустить в ворота «Спартака» еще лишь однажды — в матче второго круга чемпионата-85, завершившемся с редким счетом 4:4. «Хет-трик» алматинца С. Волгина в той игре послужил поводом для приглашения его в «Спартак», и следующий сезон этот полузащитник начал в московской команде. Но вскоре возвратился домой. В следующем матче чемпионата-86 тремя голами в ворота «Кайрата» ответил спартаковец С. Родионов. Но это не рекорд. Десять лет назад спартаковец Г. Ярцев забил алматинцам четыре мяча в одном матче.

Москвичи 20 раз обыгрывали «Кайрат» «подполь», а в 1981—1984 гг. (сезон 1983 г. «Кайрат» провел в первой лиге) в шести матчах подряд не позволили соперникам распечатать свои ворота в ответ на 15 забитых за это время мячей. На счету «Спартака» 10 побед с крупным счетом (разность — три и более мячей). Из 12-ти матчей в 80-е годы «Кайрат» выиграл у «Спартака» лишь один и четыре свед вничью.

Перечисленные злоключения алматинцев в матчах со «Спартаком» после 42-х встреч в чемпионатах СССР выражаются такими цифрами: 28 поражений, 9 ничьих и лишь 5 побед при разности мячей 22—71.

Упомянутые выше Г. Ярцев (забил 5 мячей) и С. Волгин (4) значатся в числе лучших бомбардиров прошедших встреч, но не на первых строках. Больше всех — 8 мячей — забил спартаковец С. Родионов, на гол меньше в активе его одноклубника Н. Осанина, который впоследствии самоотверженно оборонял ворота «Кайрата», играя центральным защитником в его составе. Играли за «Кайрат» и другие бывшие спартаковцы — С. Рожков, В. Гладилин, но, забив по голу алматинцам еще до своего перехода, больше успехов не добивались.

По четыре мяча на счету москвичей А. Пискарева и Е. Сидорова, по три — у Ю. Гаврилова, Ф. Черенкова, С. Шавло, алматинцев С. Квочкина и О. Долматова.

Из играющих сейчас в составах обеих команд футбольистов, кроме Родионова, Волгина и Черенкова, голы в прошлых матчах на своем счету имеют Е. Пехлеваниди — 2, В. Масудов — 1 (оба — «Кайрат»), Е. Кузинцов — 1 («Спартак»).

ЕСТЬ ЛИ ШАНСЫ У ГОСТЕЙ?

Интересно послушать, что говорят в первые матчи своим подопечным Константины Бесков? Или между таймами спартаковцы падают в мертвую тишину? Чем объяснят, что в первом матче ССЛ-87 сразу после замены игрока (с 46-й по 60-ю минуту) москвичи не пропустили в свои ворота ни одного мяча, а в чужие забили 11 — больше, чем в оставшие временные интервалы (если условно разбить весь матч на 15 минуток). Кстати, «Спартак» — единственная в прошлом сезоне команда — обладательница такого нулевого интервала. Любопытно, что и за первые 15 минут после начала матчей москвичи пропустили всего один мяч, также как минское «Динамо» («Шахтер»).

На самом деле эмоциональное всплеск в начале второго тайма у «Спартака» наступил очевидный спад — с 61-й по 75-ю минуту 11 пропущенных мячей. Это максимум, который не удалось компенсировать даже семь забитыми в это время мячами.

Семь пропущенных мячей в последней 15-минутке с линкой перекрестила десятко забитыми, «Кайрат» же в это же временной промежуток забил 6 мячей — показатель, уступающий только македонскому «Вардару» (в 31-й по 45-ю минуту). А сезоном раньше раннею коньком «Кайрата» была кишкеская матчей (8 забитых мячей).

И все же, судя по всему, самое благоприятное время для алматинцев в сегодняшнем поединке — 31 — 45 — минуты. «Спартак» в этом временном интервале был выше — не слишком удалчив, ни при атаке чужих ворот (6 забитых мячей), ни при обороне своих (4 пропущенных).



Тренировочные будни на спартаковской базе в Тарасовке.



«Золотой гол» Федора Черенкова: 10 ноября. С/к «Олимпийский».

Сравнительные показатели обеих команд во всех 15-минутных интервалах матчей прошлогоднего чемпионата приведены ниже (первая цифра — забитые мячи, через тире — пропущенные). Если на каждом временном отрезке актив «Спартака» сложить с пассивом «Кайрата», актив «Кайрата» с пассивом «Спартака», то положительная разность этих двух сумм указает наиболее благоприятные фазы матча для «Спартака», отрицательная — для «Кайрата».

«Спартак»	9	6	5	6
«Кайрат»	4	1	11	10
— +10	+11	— 3	+15	+2
4—9	1—7	8—4	3—7	5—9
10—12	14—16	11—13	10—13	6—8

Исходя из этой таблицы, лучше шансов у «Спартака» в начале второго тайма и в первые подачи после выхода мяча в игру, наиболее перспективны ему надо ожидать в конце каждого тайма. Командам стоит попытаться реализовать эти шансы гостям, но, судя по приведенным выше цифрам, это возможно, и не следует переоценивать.

Итак, вроде бы все ясно. Но, к счастью, в футболе решают не суммы и разности, любые бумажные расчеты подчас опрокидываются действительностью на поле, волос, союзников ка-вистами, да и ворвавшимися мастерами, «обогащающими» игру. Поэтому, чтобы в какой-либо мере предугадать представление об игровом характере того или иного клуба, Поэтому же лучше, наверное, указать, как выглядят показатели сегодняшних соперников в отдельных 15-минутах, начиная с фона остальных клубов высшей лиги (указано занимаемое место в зависимости от числа забитых мячей):

«Спартак»	2	3	4	5	6
«Кайрат»	4—6	2	6—7	2	4—5
10—12	14—16	11—13	10—13	6—8	

ПРИЗ ЖУРНАЛА — ПУТЕВКА В СБОРНУЮ?

По итогам прошлого сезона редакция журнала «Спортивные игры» во второй раз провела конкурс по определению лучшего новичка высшей лиги. Первым лауреатом приза в 1986 году стал московский динамовец Игорь Доброловский. В то время, как Доброловский забил свой первый гол в составе московского «Динамо», зарабатывая баллы в борьбе за приз «Спортивных игр» никому не известный полузащитник Александр Мостовой вместе со своей командой «Краснодар» Премьер-лиги попал в высшую лигу национальной футбольной А. в группу лидеров, заняв на первом месте в розыгрыше Кубка ЦСКА, лидером которого состоялись футбольисты, приглашенные из Ленинграда, Львова, Ужгорода, Кишинева, Ташкента, Вильнюса, Владимира, Душанбе. И не было среди них ни одного москвича.

В минувшем сезоне Доброловский подтвердил, что приз «Спортивных игр» завоеван, но при этом была на первом месте в одноклубной таблице, на которой уступила несколько мячей, а потом отставала. Тогда же чемпион ЦСКА со своим заслуженным полузащитником отправился обратно в первую лигу. А во окончании сезона полузащитник Александр Мостовой вместе с золотой чемпионской медалью, завоеванной в составе «Спартака», получил и приз «Спортивных игр» — для лучшего дебютанта высшей лиги. Причем путем ЦСКА возникли вопросы? при этом, что Мостовой, воспитаннику ЮНОШОР столицы, тренером которого был Геннадий Хомич, а также Хомичем, естественно, тренером Николаев порекомендовал своему подопечному «красную» медаль. «Красную». Правда, наша лига недосчиталась бы интересного футболиста.

Наставник красноярцев Олег Романец, еще совсем недавно популярный защитник, считает, что «Спартака», сразу оценил достоинства новичка: «Приглянулся мне в нем игровая стандартизация, результативность, он от «Стрелков» не отличался, но неожиданно для соперника решился. И довольно быстро забил». Ну и Хомич, естественно, тренером Николаев называет один из лидеров команды.

И, конечно, такой интересный футболист не мог ускользнуть от зоркого ока Константина Беккова. Новый сезон Мостовой начал в дублирующем составе «Спартака», а вскоре... «Крестьяне» Мостового стала алматинский «Кайрат», и на прошлом году на 70-й минуте матча между «Спартаком» и «Крестьянами» Мостовой забил первый гол за свою команду на основе основной состав, заменив А. Еремеева. А через месяц Мостовой, забив гол «Шахтеру», открыл счет не только в матче с горячими, но и своей лицевой в высшей лиге.

«По мнению о мне чем-то Трофимова и Беккова напоминает», — говорил Андрей Петрович Старостин. — «Скорее всего, хитрость этого, который тогда отчаялся. И еще у Александра, как кажется, есть проблемы с привычкой к какой-то ходу, который не могут предвидеть его опасности. Ну и много голы он кончи в важных забывает».

Сначала это казалось просто совпадением. Но, повторяясь из матча в матч, пересекло в закономерность. Все голы, забитые Мостовым в «Спартаке», из категории важных, решающих. После игры с «Шахтером» он забил первые голы своей команды столичному «Динамо», «Жальгини» «Нефтехимику» А. А. в матче московской «Динамо» (при счете 1: 1) и «Зениту» (при счете 1: 2) добившись в композиции «Спартака» очки.

Одличился Мостовой и в играх на Кубок УЕФА. «Спартак» не мог реализовать свое преимущество в московском матче с дрезденским «Динамо», пока не последовал точный удар Мостового. А вскоре он провел и второй мяч. Дебютант спартаковцев открыл счет в первом матче 1/16 финала с «Вердером» из Бремена.

Конечно же, Александр Мостовой был призван под знамена молодежной сборной СССР.

Приглашается к нему и наставник наших олимпийцев Анатолий Бышовец. Путевка в сборную

для лучшего дебютанта — хорошая примета. Если так пойдет и дальше, редакцию журнала «Спортивные игры» можно поздравить с интересной и своевременной инициативой.

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

- № 1 — Ринат Даасаев
- № 2 — Юрий Суров
- № 3 — Юрий Суслопаров
- № 4 — Вагиз Хидиятуллин
- № 5 — Александр Бубнов
- № 6 — Александр Мостовой
- № 7 — Евгений Кузнецов
- № 8 — Виктор Пасулько
- № 9 — Валерий Шмаров
- № 10 — Федор Черенков
- № 11 — Сергей Родионов

Капитан команды — Р. Даасаев

Старший тренер — змс,

засл. тренер СССР Константин Бесков

Судья матча — Ромуальдас Юшка (Вильнюс), международная категория.

Судьи на линии: Владимир Дирикторенко (Рига),

Анатолий Резепов (Вильнюс), оба — республиканская категория.

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио и на световых табло стадиона.

АНОНС

В ближайшее время на спорткомплексе «Олимпийский» состоятся следующие мероприятия:

Чемпионат СССР по футболу

10 марта «ДИНАМО» (Москва) — «ЗЕНИТ» (Ленинград)

13 марта «СПАРТАК» (Москва) — «ТОРПЕДО» (Москва)

14 марта «ДИНАМО» (Москва) — «ЛОКОМОТИВ» (Москва)

10—13 МАРТА

ПРЫЖКИ В ВОДУ

Международные соревнования «Весенние ласточки»

Участвуют спортсмены Австрии, Бельгии, Болгарии, Великобритании, Венгрии, ГДР, Испании, Италии, Канады, КНДР, КНР, Кубы, Мексики, Польши, Румынии, США, Франции, ФРГ, Чехословакии, Швеции и Советского Союза.

Начало соревнований: 10 марта в 18 часов.

11 марта в 18 час. 30 мин.

12 и 13 марта в 10 и 16 часов